

沈晓明主持召开全省三季度经济形势分析会部署

确保完成全年目标 提前谋划明年工作

本报海口10月9日讯（记者梁振君）今天，省政府召开全省三季度经济形势分析会，安排部署年底主要工作。省长沈晓明强调，全省上下要进一步增强工作责任感、使命感，以只争朝夕的精神状态，凝心聚力，加倍努力，确保顺利完成今年各项目标任务，为明年开门红打下良好基础。

会议听取了全省三季度经济运行社会发展以及项目推进和谋划情况的汇报。省政府领导就分管领域各项工作进行安排部署。

沈晓明强调，做好今年四季度工作有特殊重要的意义。要学习贯彻好具有里程碑意义的党的十九大精神，以十九大精神指导当前和谋划今后工作；要认真贯彻落实省委七届二次全会和省委“大研讨大行动”活动总结交流暨理论研讨会精神；

要确保实现全年目标任务，为本届政府划上圆满句号、为明年工作实现开门红、为未来5年乃至30年打好基础，任务非常繁重。

沈晓明指出，今年以来，全省经济总体保持增长平稳、结构优化、质量提升的态势，各项重点工作扎实推进，涌现出不少亮点，大部分主要经济指标好于预期，值得充分肯定。但更应当看到挑战，经济工作中还存在许多问题和困难，需要付出更大的努力。要扎实做好四季度十个方面的重点工作，确保完成全年各项目标任务。

一是抓重点项目开工，要延续百日大会战、百日大行动做法，开展项目建设四季度大冲刺，力争新开工重点项目开工率不低于去年水平。二是抓招商项目落地，争取到年底再落地100个项目、开工50个项目。三

是抓重点产业项目推进，抓紧建立完善十二个重点产业统计分析体系，完善“一业一策”，对有利于调结构、有利于发挥海南优势特色、有良好发展基础和成长性较好的产业，给予更多的关注和倾斜，加快壮大市场主体。四是坚持既要齐头并进，也要有所侧重，加快“五网”基础设施建设，特别是电网建设要尽早解决保障力弱的问题，路网建设要加快推进琼中至乐东、文昌至琼海、万宁至洋浦3条在建高速公路建设，铁路积极研究粤海铁路的充分利用问题，环岛旅游公路建设要体现“贯通、绿色、出彩”的理念。五是抓“百镇千村”建设。完善具体建设规划和考评验收办法，提高建设质量。六是抓深化“放管服”改革。重点抓好基于大数据的政务信息化建设和政务信息整合共享、全流程互联网“不见面审批”、综合执法和

综合监管工作。七是抓农民增收。具体抓好农民收入指标监测和评估、财政补贴资金发放、瓜菜出岛促销、农产品深加工、落实各项脱贫攻坚措施等工作。八是抓物价稳控。加大力度稳控医疗药品价格和居住价格，通过“三医”联动改革解决好医疗医保统筹等问题。九是抓维护社会稳定。深入排查各类风险隐患，大力开展道路交通安全专项整治，确保人民群众生命财产安全。十是抓好省委七届二次全会精神的落实。着重抓好建立责任清晰的考核体系、完善省对市县事权财权的分配、明确与新的考核体系和事权财权相适应的财政转移体制；深入研究国家公园体制试点及相关事宜；抓好中央环保督察和国家海洋督察问题的整改，建立长效机制。

就谋划明年工作，沈晓明要求做

到“四个结合”，即与学习贯彻党的十九大精神结合起来，与完成省第七次党代会提出的目标任务结合起来，与大研讨大行动成果结合起来，将抓当前和谋长远结合起来。同时明确“四项任务”，即提出明年经济社会发展的预期目标，目标的提出要建立在科学测算、摸清底数的基础上；拿出明年的重点项目计划，以更加积极、更加超前的态度策划好政府性投资项目；在推动产业转型升级上下功夫，争取明年在部分产业发展上取得重要突破；在体制机制创新上做文章，拿出几条类似省域“多规合一”改革的海南独有的、真正创新的体制机制改革事项。

省委常委、常务副省长毛超峰，副省长李国梁、王路、何西庆，省政协副主席史贻云，省政府秘书长陆志远参加会议。

沈晓明在海南全域旅游示范省创建工作推进会上强调 齐心协力确保创建各项目标如期实现

本报海口10月9日讯（记者周晓梦）今天下午，我省在海口召开全域旅游示范省创建工作推进会，对全省全域旅游创建工作进行再动员、再部署。省长沈晓明强调，海南作为全国唯一的省域国际旅游岛，创建全域旅游示范省责任重大，使命光荣，各级各部门要齐心协力，精益求精，确保全域旅游示范省各项创建目标如期实现，在明年年底顺利通过国家旅游局的验收评估。

会议通报了全省全域旅游初步验收工作情况，对下一步推进我省全域旅游工作进行全面部署，明确了各项工作的目标、任务重点、保障

措施。海口、三亚、琼海等市县作经验交流发言。

沈晓明指出，海南拥有发展全域旅游得天独厚的先天条件，国际旅游岛建设也为海南全域旅游提供了强大动力，海南完全有条件、有能力把全域旅游做得更好。各级各部门既要认清当前全国全域旅游示范创建工作形势高歌猛进、催人奋进，切实增强责任感和紧迫感；又要看到我省全域旅游示范省创建工作进展不平衡，还存在一些短板，有丧失先发优势的危险，切实增强“不进则退、慢进也是退”的危机感。

沈晓明强调，全域旅游有两个方

面，从外延方面看，描述什么是全域旅游，一指空间上的全域旅游，注重的是“处处是景点”；二指产业上的全域旅游，注重的是“行行有旅游”。第二是内涵方面，描述什么是旅游，一个是“旅游+”，注重的是把旅游景点做大做强；另一个是“+旅游”，注重的是旅游与其他产业的融合，这两者不可偏废。创建全域旅游示范省，围绕这两个方面，我们还有很多文章可做、有很多故事可讲。

沈晓明要求，一要抓住两头，融入重点工作，加快推进全域旅游建设。做好“旅游+”的文章，要把景区等旅游核心吸引物做大做强、围绕

核心吸引物把景区景点的要素配全、向旅游目的地周边拓展、降低进入景区景点的门槛等，切实提升景区景点的核心竞争力；做好“+旅游”的文章，要构筑“处处宜旅游、行行有旅游、时时可旅游”的大旅游格局，将工业、农业、渔业、科普、医疗保健等产业和旅游融合发展；融入各项重点工作，按照全域旅游的有关要求，全面地融入到“百镇千村”建设、基础设施“五网”建设、十二个重点产业等各项重点工作当中。二是要扎实打造一些管用的操作指引。从确定“点、线、面”推进的路线图和时间表、具体的建设标准和

规范、引资模式、全民共建共享模式、充分利用大数据管理系统等方面，形成一系列拿起来就可以用的模式，一系列一目了然的行动指南，真正谱好创建全域旅游示范省这张“乐谱”，形成“大合唱”，避免各吹各的调。三是要强化责任，创建我省全域旅游工作的体制机制。建立强有力的统筹协调机制；进一步完善“1+3”旅游综合管理和执法体制；建立和完善信息集成和管理机制并优化考核机制等，在全域旅游的机制体制上，迈出新步伐。

副省长何西庆、省政府秘书长陆志远参加会议。

2017中国（海南）国际海洋产业博览会下月举行

本报海口10月9日讯（记者陈雪怡）记者今天从省政府办公厅获悉，2017中国（海南）国际海洋产业博览会将于11月24日至26日在海南国际会展中心举行。

根据海洋产业发展现状及前景规划，博览会将分为5大展区：海南省市县展区、海洋渔业展区、海洋旅游展区、海洋科技及综合展区、“一带一路”国际展区。

同时，博览会还将组织开展内容丰富、形式多样的配套活动，其中2017第十四届国际罗非鱼产业发展研讨会在将于11月23日召开。

李军在桂林洋国家热带农业公园项目推进会上强调 开足马力确保农业公园（一期）春节前开园

本报海口10月9日讯（记者李磊）今天下午，省委副书记、省深化海南农垦管理体制改革领导小组组长李军主持召开桂林洋国家热带农业公园项目推进会，研究解决项目建设中遇到的困难和问题。

会前，李军来到农业公园建设工地，实地查看项目推进情况。在高山村，他详细了解美丽乡村建设的规划设计、资金筹措、配套设施、商业模式等情况；在热带休闲农业体验区，他

仔细询问鲜花产业规划建设情况，强调要结合时尚元素把花的相关产业文章做足，做出特色、做成亮点。会议听取了农业公园项目建设情况汇报，与会人员展开深入讨论，提出意见建议。

李军指出，桂林洋国家热带农业公园是我省第七次党代会和“十三五”规划部署的重大项目。各相关部门要坚持农业公园“三区一中心”即国家级热带农业示范区、热带农业休闲旅游体验区、农垦改革

试验区和热带农业国际合作中心的定位不变，认真研究、分步实施、有序推进，确保如期建成。要从落实党的十九大精神、迎接海南建省办经济特区30周年和博鳌亚洲论坛2018年年会等重大活动的高度出发，强化政治意识，顾全大局、齐心协力、倒排工期、责任到人，开足马力确保农业公园（一期）2018年春节前开园。要抓紧优化商业模式，分清公益性项目、半经营性项目和经营性项目，进一步明确政府

和企业的责任，建立农业公园可持续发展机制。海垦集团要加强对项目和园区的管理，充分展示农垦改革发展的成果；运营企业要依法操作，完善手续，全力推进项目建设。要抓紧策划农业公园宣传方案，把各项宣传工作做好，使农业公园成为改善海南百姓生活品质、提升海南对外形象的必去之地和重要窗口。

省有关部门、海口市有关负责人，相关企业负责人参加会议。

广告

2017年海南省名牌产品初审名单公示

根据海南省人民政府第147号令《海南省名牌产品认定管理办法》的有关规定，海南省名牌产品认定委员会办公室组织有关人员对企业申请材料进行审查、抽查复核以及召开部分认定委员会议初审。现将2017年海南省名牌产品初审名单予以公示。2017年海南省名牌产品初审名单公示网址：<http://qtsb.hainan.gov.cn/qtsb/zjdt/gsgg/>。欢迎广大用户和消费者来电来函提出宝贵意见和建议。

公示时间：2017年10月10日至2017年10月16日

投诉电话：65396470

来函请寄：海南省质量技术监督局质量监督与认证处（海口市海府路59号）

海南省名牌产品认定委员会
2017年10月10日

2017年海南省名牌产品初审公示名单

序号	单 位	申报产品序号	申报产品	注册商标
1	海南联塑科技实业有限公司	1	PVC-U 排水管材及管件	联塑
2	海南胜杰农业发展有限公司	2	晓蜜哈密瓜	晓蜜
3	海南宝龙渔业有限公司	3	冻马鲛鱼	述宝
4	海南奥格威工程玻璃有限公司	4	玻璃制品	奥格威
5	海南永杰幕墙装饰工程有限公司	5	铝合金门窗	永杰
6	海南利蒙特生物农药有限公司	6	4.2%高氯·甲维盐微乳剂	高拳
7	海南金鹿农机发展股份有限公司	7	金鹿牌系列拖拉机	金鹿
8	海南威特电气集团有限公司	8	电力变压器	威特
9	海南金盈床垫有限公司	9	弹簧软床垫	金盈床垫
10	海南精功眼镜连锁有限公司	10	配装眼镜	精功
11	海南南国食品实业有限公司	11	糖果制品	南国
12	海南春光食品有限公司	12	椰子粉	南国
13		13	椰奶酥卷	春光
		14	炭烧咖啡	春光
14	海南大中漆厂（香港）有限公司	15	内外墙乳胶漆	大孚（Monarch）
		16	油漆	大孚（Monarch）
15	海口鸿昌兴投资有限公司文星电线厂	17	聚氯乙烯绝缘无护套电缆电线	68
16	海南省椰园实业有限公司	18	椰子汁	椰园
17	海南翔泰渔业股份有限公司	19	冻罗非鱼片	翔泰/红椰
		20	75%丙森锌·霜脲氰水分散粒剂	驱双
		21	0.001%烯腺·羟烯脲嘌呤	年年乐
18	海南兴科热带作物工程技术有限公司	22	兴隆咖啡	兴科
		23	香兰草茶叶	兴科

移交货仓商场通知

海南广恩堂医药有限公司
海南广安堂药业有限公司
海南福尔投资有限公司
林燕萍女士：

依据已生效的（2017）琼01民终977号民事判决书的判决，我司与你们在2005年3月10日、2005年5月12日、2005年10月15日和2015年元月5日签订的海口市龙昆南路24-1号（货仓商场）租赁协议及补充协议均已经法院判决解除。由于你们四被告在（2017）琼01民终977号司法文书于2017年7月30日前生效后，

我司主动联系不到你们四被告，只好通过你们广东深天成（文昌）律师事务所钟敏律师沟通并转告你们四被告履行已生效的司法文书，同时我司于2017年8月3日向海口市龙华人民法院申请执行立案（2017）琼0106执3423号。为保护我司的权益，现通知四被告在本通知登报后3天内前来我司办理（货仓商场）交锁匙及清理有无欠水、电和修复你们使用商场时改建的地方等事宜。如果四被告在本通知登报后，不采办移交手续，我司视四被告放弃该权利，到时我司将派律师和公司员工一同请开锁大师开锁，收回我司租赁给四被告的货仓商场。特此通知

原告：海口富糖商贸有限公司
二〇一七年十月九日

定安县国有建设用地使用权挂牌出让公告

定土资告出字[2017]10号

根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号），为了解决阳光巴洛克项目历史遗留问题，经定安县人民政府批准，定安县国土资源局决定以挂牌方式出让位于定安县定城镇莫村路的两宗国有存量建设用地使用权，现就有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块概况

地块编号	土地位置	用地面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	竞买保证金(万元)
定城镇CR2017-03	定安县定城镇莫村路北侧	2079.93	城镇住宅用地	≤3.5	≤24.58%	≥31%	70	373
定城镇CR2017-04	定安县定城镇莫村路南侧	2749	城镇住宅用地	≤3.5	≤24.58%	≥31%	70	529

政府会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅。

八、其他事项：1、挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。2、本次竞买活动只接受书面报价，不接受电话、邮寄、电子邮件、口头等其他方式报价。3、按挂牌工作时间（上午8:00至12:00,下午14:30至17:30）受理竞买申请报名及报价手续。4、该宗地按现状条件出让，竞买人应当现场踏勘出让地块，竞买人申请参加竞买的，视为对挂牌出让地块现状条件无异议。

5、本次出让成交价款不包括各种税、费，办理土地登记产生的所有税、费由竞得人承担。6、受让人取得土地使用权后，应严格按照规划要求建设，涉及绿化、环保、消防、交通管理等应符合国家和海南省的有关管理规定。

九、本次挂牌事项如有变更，以变更公告为准。

十、咨询方式：

咨询电话：欧阳先生：13976111340 李先生：0898-65303602

黄先生：0898-63822430

查询网址：<http://www.ggzy.hi.gov.cn>

<http://www.landchina.com>

<http://www.hnlmmarket.com>

<http://www.dagtj.com>

定安县国土资源局

2017年10月10日

广西戏剧院来琼演出
现代京剧《红色娘子军》
椰城上演

本报海口10月9日讯（记者尤梦瑜）今天晚上，由广西戏剧院带来的现代京剧《红色娘子军》回到娘子军故乡，在省歌舞剧院再现经典。千余名观众欣赏了这一以“国粹”京剧形式呈现的红色题材。

舞台上的椰子树造型，念白中的“喝口椰子水”等细节让这部现代京剧充满丰富的海南元素。广西戏剧院京剧团于2016年初复排现代京剧《红色娘子军》，当年3月，主创团队特意前往海南采风。

“当时在琼海参观红色娘子军纪念园时，许多老物件和场景让我深深感受到娘子军战士们在艰苦条件下的不易，这种拼搏的精神鼓舞着我们在文艺创作上不断追求。”女主角吴清华的扮演者白燮说，此次将这一剧目带来海南，自己既荣幸又有些紧张，“海南的观众太熟悉这个故事了，我们也把这次演出当做是一次难得的学习机会。”

据介绍，该剧前不久在北京